
  FIRST TERM EVALUATION  2022 - 2023

  A                          MATHEMATICS   – ANSWER KEY                                1003   
Qn
no.

Key Score

1 മുതല്‍ 4 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 2 സര്�ോർ വീതം .

1
 

a) 100

b) 50

1

1
2

2
a) 800

b) 1400

1

1
2

3
a)

3
9

=
1
3

b)
3
9

=
1
3

1

1

2

4
a) x2

+ x = 2

b) 1

1

1
2

5 മുതല്‍ 10 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 3 സര്�ോർ വീതം . 

5 a) 900

b) 3600
− 2000

= 1600

c) E വൃത്തത്തിരെ� ബിന്ദുവോയി�ിക്കും .          (∠B + ∠ E = 1800
)

1

1

1

3

6 a)
1
2

b) അല്ല . 

   അടുത്തടുത്ത പദങ്ങളുരെട വ്യത്യോസം തു�്യമല്ല.    (
1
3

−
1
2

=
−1

6
)

1

1

1

3

7 a)
40
2

= 20 ച .സെ� .മീ .

b)
20
40

=
1
2

c)  
10
40

=
1
4

1

1

1

3
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8 a) x2
− 2xy + y2

= (x − y)2

b) x2
− 12 x = 13  

 
      സംഖ്യ  = 13

1

1

1

3

9   4 രെസ.മീ.ആ�മുള്ള വൃത്തം വ�യ്ക്കു� . 

  വൃത്തര�ന്ദ്രന്ദത്തില്‍ 600 , 1500
ര�ോണു�ള്‍ എടുക്കു�  . 

  ന്ദ്രതിര�ോണം വ�യ്ക്കു� . 

1

1
1

3

10 a) 3√3

b) 1 + 3√ 3

c) √ 3

1

1

1
3

11 മുതല്‍ 21 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 4 സര്�ോർ വീതം . 

11 a) �തു�ം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

b) അർധവൃത്തം  / വൃത്തം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

      വ്യോസത്തിന് �ംബമോയി സമതു�ത്തിരെ/ വശം വ�യ്ക്കുന്നതിന് . 

      സമ�തു�ം പൂർത്തിയോക്കുന്നതിന് . 

1

1

1

1

4

12 a) r2
= 32

+ 42

    r = √25 = 5 സെ� .മീ .

b) x2
+ (2x)2

= 125
 
   OC = 5 സെ� .മീ .

1

1

1

1

4

13 a) −1
 
b) 1

c) 16 - ാം പദം = 0

   ആദ്യരെത്ത 31 പദങ്ങളുരെട തു�  = 31 × 0 = 0

1

1

1

1

4

14 a)
8

12
=

2
3

b) ആദ്യരെത്ത സഞ്ചിയില്‍ നിന്്ന �ുവന്ന മുത്്ത �ിട്ടോനുള്ള സോധ്യത

                                                                                                                   =
4
12

=
1
3

1

1
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     �ണ്ടോമരെത്ത സഞ്ചിയില്‍ നിന്്ന �ുവന്ന മുത്്ത �ിട്ടോനുള്ള സോധ്യത

                                                                                                                              =
5
14

 �ണ്ടോമരെത്ത സഞ്ചിയില്‍ നിന്നോണ്  �ുവന്ന മുത്്ത �ിട്ടോനുള്ള സോധ്യത

 �ൂടുതല്‍ .                                                               (
1
3

=
14
42

’ 
5

14
=

15
42

)

1

1

4 

15 a) ∠B = 700

   ∠D = 1100

b) ∠B + ∠D = 700
+ 110 = 1800

    എതിർര�ോണു�ള്‍ അനുപൂ��മോയതിനോല്‍ ABCD �ന്ദ്ര�ിയം .

1

1

1

1

4

16 a) 0.333 ...
 
b) n + 0.333 ...

c) ആദ്യരെത്ത 21 പദങ്ങളുരെട തു�  = 21 × x11

                                                           = 21 × (11 + 0.333 ...)

                                                           = 21 × (11 +
1
3
) = 238

1

1

1

   1   

4 

17 a) 4 × 3 = 12
 

b)
2

12
=

1
6

c)
3 × 2 + 1 × 1

12
=

7
12

d)  
1
6

+
7
12

=
9
12

=
3
4

1

1

1

1

4

18 a) 400
 
b) 420

c) 400 + 420 = 820

d)
820
40

=
41
2

1

1

1

1

4
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19 ∠PQR = 300

 ∠ A = 600

 ∠R = 900

∠B = 1200

1

1

1

1

4

20 a) 2
 
b) 105 , 112 , 119 , ...

c) 14  

1

1

2

4

21 a) ∠ ABC= 1000

 
b) ∠ ADC= 800

 
    ∠DAB= 850

    ∠DCB= 950

1

1

1

1

  

4

22 മുതല്‍ 29 വരെ�യുള്ള ഓര�ോ ര�ോദ്യത്തിനും 5 സര്�ോർ വീതം .

22 a) 4
 
b) പദമോ�ും . 

    3 രെ/ ഗുണിതങ്ങരളോട്   1 �ൂട്ടി �ിട്ടുന്നതോണ് ഈ രന്ദ്രശണിയിരെ�
 

      പദങ്ങള്‍  .                                                                                    (3 × 5 + 1)

c) ( 3n + 1 )
2

= 9n2
+ 6 n + 1

      3  രെ/ ഗുണിതരത്തോട്  1 �ൂട്ടി �ിട്ടുന്നതോണ്  9n2
+ 6n + 1

1

1

1

1

1

5

23 a) ∠P = 300

   ∠PBD = 800

 
b) ∠PDB = 750

   ∠ A = 750

   
c) 2 സെ� .മീ .                                           (PA × PB = PC × PD)

1

1

1

1

1

5
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24 a) 90
 
b) 22 , 23 , 25 , 27 , 32 , 33 , 35 , 37 , 52 , 53 , 55 ,

    57 , 72 , 73 , 75 , 77

      സോധ്യത  =   
16
90

c) 12 , 13 , 15 , 17 , 21 , 31 , 51 , 71
 

      സോധ്യത  =   
8
90

1

1

1

1

1

5

25 a) 2 സെ� .മീ .
 
b) PA × PB = 6 × 2 = 12

    PC × PD = 12

    PC = 4 സെ� .മീ . , PD = 3 സെ� .മീ .

    CD = 7 സെ� .മീ .

1

1

1

1

1

5

26 a) 8
 
b) 14

c) 4 × 252
+ 2 × 25 = 2550

d) �ിട്ടില്ല .

    �ോ�ണം ഈ രന്ദ്രശണിയിരെ� പദങ്ങരെളല്ലോം ഇ�ട്ടസംഖ്യ�ളോണ് . 

    ഇ�ട്ടസംഖ്യ�ളുരെട തു� ഒ�ു ഒറ്റ സംഖ്യ ആവില്ല . 

1

1

1

1

1

5

27
a)

3600

6
= 600

 
b) 300

c)  B, C എന്നീ മൂ��ള്‍ വൃത്തര�ന്ദ്രന്ദവുമോയി  രയോജിപ്പിക്കുര<ോള്‍ �ിട്ടു

      ന്ന ന്ദ്രതിര�ോണം ഒ�ു സമഭുജന്ദ്രതിര�ോണമോണ്  . 

      ന്ദ്രതിര�ോണം ABC യുരെട  പ�ിവൃത്തആ�ം = 4 രെസ.മീ.   

1

1

2

1

5
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28 a) 22 24 26 28 30
 

b) 9 -)മരെത്തവ�ിയിരെ� അവസോന സംഖ്യ = 2 ×
9 × 10

2
= 90

    10 -)മരെത്തവ�ിയിരെ� ആദ്യ സംഖ്യ = 92

c) 10 -)മരെത്ത വ�ിയിരെ� അവസോന സംഖ്യ സംഖ്യ  = 2 ×
10 × 11

2

                                                                                     = 110

   ആദ്യരെത്ത 10 വ�ി�ളിരെ�  സംഖ്യ�ളുരെട തു� 

                                                              = 2 + 4 + 6 + ... + 110   

                                                              = 2(1 + 2 + 3 + ... + 55)
 

                                                              = 2 ×
55 × 56

2
= 3080

1

1

1

1

1
5 

29 1.   5

2.   7

3.   1

4.  5 , −5

1

1

1

2

5
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